



扬帆

[十三五]

齐鲁晚报今日聊城

创刊七周年特刊

# Creative

文化·创意

聊城有家上市动画公司叫  
金正动画

股票代码：835195

主营业务：原创动漫创作、应用动画、一体化文化包装、影视拍摄、策划演艺、网络杂志、媒介传播、动漫周边开发等。拥有水城动漫艺术展、聊城动漫艺术团展示平台，新聊城网和多个自有媒体传播渠道，并与聊城电视台合作，全面打造创业就业精英挑战栏目《职道成功》。

我们的未来在于  
无限的可能性

我们存在到底是为了什么？为了看千百个跟我们一样的人过着千百种跟我们一样的生活吗？不是的，我们恰恰就是想从这个世界的丰富性而看到我们人生的可能性。我们喜欢一样东西，我们擅长一样东西，是天生如此吗？

不是的。我们宁愿拿那些遥远在天边的人当作自己的偶像和榜样，却不愿意学习、尊敬和欣赏我们身边取得进步和成就的人，这是我们的问题。而所有这些，在时间这条维度上，将不可能慢慢变成可能的人，这是一些了不起的人，因为他们，我们才看到了更多的可能性。人生在世其实我们能够获得的物质始终是非常有限的，我们时间有限，条件有限，甚至环境有限，可是有一种东西却是无限的，那就是可能性。

用实力  
让情怀落地

金正动画始终怀着一颗敬畏之心，敬仰所有为聊城发展和改变做出努力的政府机关、企业和个人。金正动画也愿意和有洞察力和行动力的人一起去发掘更多的可能性。怀抱着对创意事业的热忱，金正动画将这一腔热血付诸到最为实际的行动中去。

随着80后、90后逐渐成为社会的中流砥柱，新鲜的文化碰撞，个性化的文化诉求在聊城这座城市里显得越来越迫切。金正动画用年轻人的思路，做有趣而有深度的文化包装，契合市场需求，把握文化脉络，用准确的场景设置和形象打造为当地机关单位、企业和个人进行最为精准、深度而有趣的文化包装。

让一切准备都完美演出，让所有努力都美好谢幕。金正动画团队在创意产业行业已经深耕耘十余年，积累了丰富的策划、平面设计、二维动画制作、三维动画制作、影视制作、儿童剧打造等项目经验。在移动互联网迅速发展，移动端内容日益丰富的现在，金正动画以其精准的场景设置帮助客户满足用户，并将流量变现。

我见青山多妩媚  
料青山，见我应如是

作为一个新三板挂牌上市公司，金正动画对于自己应该承担的社会责任义不容辞。公司整体战略规划分文化创意服务——文化创意平台——文化创意发展三步走。其中，文化创意服务为机关事业单位、企业及个人等提供优质的文化创意内容，提升聊城综合软实力；文化创意平台将吸纳华北地区及中原经济区有创意有想法有创造力的年轻人，为其提供创意实现场地，并为其提供业务培训、产品销售渠道等配套支持；文化创意发展将为优秀的文化创意创业者提供资金、专业辅导等配套，为年轻人实现文创梦想提供全方位的支持。

金正动画文化创意服务、金正数字创意工场平台、金正动画文化创意发展之间相辅相成，通过文化创意人才及业务的量变累计促成聊城乃至整个华北、中原文化创意市场的质变提升，促成华北、中原文化创意市场的全面兴盛。

# 创意思，

CREATIVE

这件事情，  
聊城也可以……



咱们聊城人本身对聊城自己的文化创意产业是有一定歧视心理的。这种不认可一来是由于长期以来我们并没有特别突出的创意产品出现代表聊城这座城市，另一方面也是反映了我们对文化创意产业的陌生。我们接受得了发光字，大招牌，可是对目前的聊城来说，整体的文化创意仍然是小众而陌生的概念。

高铁和机场在不久的将来就会在聊城全力舒展和拔地而起，越来越多的人将会受益于便捷的交通，到时我们对咱自己的城市最无法忍受的是什么？

是丑。是千篇一律毫无创意的丑。我们在丑的帷幕下心安理得的发懒从众，或者从网上Down一个图片，就这么不管不顾的抄袭下来。灯火辉煌的夜幕下，人们流连散步，看到的并不是这座城市生机勃勃不断创新的灵魂，反而是机械堆叠下面目迷糊的我们的家。

我们该如何为我们的家加冕？这座历史悠久，承载了无数人光荣和梦想的城市，我们应该如何为他再加一个形容词？提起北京你会想到中关村，想到夜幕下熠熠生辉的憧憬和未来，提起上海你会想起璀璨灯光下流淌的奢华，那些金光闪闪的高楼大厦堆砌出的极致腔调，当你提起聊城，作为一个聊城人，除了面部肌肉不自然的说出一句聊城怎么能和他们比，你还有什么其他想为这座城市做的吗？你还有什么其他想为他辩白一句的吗？

其实  
我是个有趣的公司

一直以来，大家都以为我是靠勤奋和努力才变成如今的我，其实你们错了，我之所以是我，完全是靠的颜值和幽默感！



联系电话：**0635 6180896**



地址：山东省聊城市高新区湖南路东首·聊城金正数字创意工场  
网址：[www.jinzheng.tv](http://www.jinzheng.tv)